

会议号召,要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,深入学习党的十九大精神,深入贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,以党的建设高质量推动经济发展高质量,使濮阳由区域边缘阔步走向中原城市群改革开放前沿,为中原更加出彩增添亮丽的濮阳色彩!

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以党的建设高质量推动经济发展高质量,使濮阳由区域边缘走向中原城市群改革开放前沿,为中原更加出彩增添亮丽色彩

市委七届七次全会暨市委工作会议召开

表决通过中国共产党濮阳市第七届委员会第七次全体会议决议

市委常委会主持会议 宋殿宇讲话

本报讯(记者 王振巍)7月19日,中国共产党濮阳市第七届委员会第七次全体会议暨市委工作会议召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神,认真学习习近平总书记调研指导河南时的重要讲话,认真学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,总结了今年以来的工作,部署了下半年的重点任务,动员全市上下解放思想、担当作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,使濮阳由区域边缘走向中原城市群改革开放前沿,为中原更加出彩增添亮丽色彩。

会议由市委常委会主持。市委副书记、市长宋殿宇代表市委常委会作讲话。市委常委、常务副市长王毅文对全市经济社会发展工作进行总结和部署。

市委常委王建双、邵景良、王毅文、余广庆、张锦印、张红林、黄亚雄在主席台就座。

会议指出,要深刻领会省委十届六次全会暨省委工作会议主题,坚决把思想和行动统一到省委的决策部署上来。省委十届六次全会暨省委工作会议的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神,认真学习习近平总书记调研指导河南时的重要讲话,以新担当展现新作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。这一主题,是省委把党的十九大的精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话贯通起来学习理解,把新时代的坐标和中原更加出彩的目标对照起来谋划工作,把回看走过的路和远眺前行的路连在一起深入思考的基础上确定的,具有鲜明的政治性、时代性、导向性,我们要认真领会把握,切实抓好贯彻落实。

会议强调,要深刻领会新时代中原更加出彩这一奋斗目标的新内涵,汇聚濮阳出彩的磅礴力量。历史上的濮阳是出过重彩的濮阳,现代的濮阳是蒸蒸日上的濮阳,今天的濮阳是蓄势待发的濮阳,我们有信心有底气在中原更加出彩的宏伟事业中再创濮阳新辉煌。要深刻领会“两个高质量”这一鲜明导向的新要求,明确濮阳出彩的主攻方向。落实“两个坚决维护”,拉高工作标杆,立足濮阳实际,坚持人民立场,重点在推动濮阳由区域边缘走向中原城市群改革开放前沿、大力培育接替产业、加快美丽濮阳建设、实施精准扶贫精准脱贫、解决民生问题、进一步营造风清气正的良好政治生态等方面,打造亮点,添彩中原。要深刻领会高质量抓好落实这一重要保障的新标准,把濮阳出彩转化为实实在在的成效。按照“五比五不比”要求,以更高的标准、更多的抓手、更实的举措,统筹抓好各项工作落实,用一个个添彩聚成“浓彩”、汇成“重彩”。

会议指出,要牢牢把握科学内涵,奋力推动经济发展高质量。推动高质量发展,要坚持稳中求进工作总基调,坚持生态优先、绿色发展理念,坚持不发生系统性风险的底线,坚持抓好短



7月19日,中国共产党濮阳市第七届委员会第七次全体会议暨市委工作会议召开。本报记者 僧少琴 摄

板、弱项和难点,坚持发展成果普惠共享。要抓住结构调整这个牛鼻子,大力振兴实体经济。着力推进经济结构调整,工业要强、服务业要大、农业要优;着力推进城乡结构调整,加快构建中心城区、县城和小城镇协调发展的城镇体系。要抓住创新这个“第一动力”,壮大创新主体,搭建创新平台,完善创新机制,会聚创新人才,加快培育发展新动能。要抓住改革开放这个“关键一招”,让改革的轮子转得更快一些,让开放的步伐迈得更大一些,把营商环境建得更优一些,切实增强发展活力。要抓住高质量发展的突出短板,织密防范风险这道安全网,啃下脱贫攻坚这个硬骨头,打好污染防治这场持久战,坚决打赢三大攻坚战。

会议强调,要全面落实新时代党的建设总要求,扎实推动党的建设高质量。濮阳党的建设高质量,主要体现在政治站位要高、政治生态要好、干部能力要强、推动发展的力量要齐、讲纪律守规矩成为常态上。要坚持以政治建设为统领,认真落实“两个坚决维护”,始终对党绝对忠诚,牢固树立“四个意识”,步步紧跟总书记的步伐;全面贯彻党中央、省委决策部署,有令即行、有禁即止。着力抓好基层党组织建设,以提升组

织力为重点,突出政治功能,建强基层组织,夯实基础工作,提升基本能力,切实把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。着力抓好干部队伍建设,科学选人用人,让想干事、能干事、干成事的有舞台,让政治强、作风实、不张扬的挑重担;加强干部教育培训,全面提升干部素质。着力抓好反腐倡廉建设,用好用活监督执纪“四种形态”,做到抓早抓小、防微杜渐;加大案件查办力度,让腐败问题无处遁形;深入开展巡察工作,充分发挥震慑、遏制作用。

会议指出,作风建设关系事业兴衰成败。要紧紧扭住作风建设这个关键,将以党的建设高质量推动经济发展高质量各项任务落到实处。领导干部要以上率下,解放思想、更新观念,实事求是、尊重规律,注重运作、善于协调,贵随职走、心随走动,带动全市干部作风的转变。广大干部要担当作为,既要为过去担当、新官要理旧账,还要为当下担当、有“功成不必在我”的胸襟,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。各级党组织要旗帜鲜明地为担当者担当,让担当者愿担当、敢担当,让出力流汗的人不流泪,激励干部撸起袖子加油干、心无旁骛谋发展,凝聚起助力中原更加出彩的强大合力。

会议强调,要深刻领会新时代中原更加出彩这一奋斗目标的新内涵,汇聚濮阳出彩的磅礴力量。

会议分析了当前经济运行形势,对下半年重点工作作出部署。会议指出,今年以来,全市坚持稳中求进工作总基调,牢牢把握高质量发展根本要求,突出“四个着力”,打好“四张牌”,打好三大攻坚战,致力转型发展、创新发展,务实重干,攻坚克难,保持了经济社会持续健康发展的良好态势。做好下半年工作,全市要坚持质量第一、效益优先,聚焦年度目标,保持定力,持续发力,确保完成目标任务。全力打好三大攻坚战,三大攻坚战是必须完成的重大政治任务,战场都是硬仗,务必打好打赢;加快产业转型升级,牢牢抓住产业转型升级这一核心任务不放松,做实平台,扭住项目,务求实效;实施创新驱动发展,针对我市创新能力不足的短板,落实扶持政策,培育创新主体,汇聚创新要素,重点抓好“四个一批”,扶持一批创新引领型企业、培育引进一批创新引领型人才、搭建一批创新引领型平台、引进培育一批创新引领型机构;强化基础能力建设,推进重大基础设施建设,为区域边缘走向改革开放前沿奠定基础、创造条件;加快推进新型城镇化,统筹推进百城建设提质工程和文明城市创建工作,重点做好以绿荫城、以

水润城、以文化城、以业兴城“四篇文章”,提升城市品质,构建以市域中心城市为引领、县域中心城市为承接、重点镇为支点的三级城镇体系;大力实施乡村振兴战略,按照“二十字方针”和“五个振兴”的要求,修订完善我市乡村振兴战略五年规划,细化任务,抓好落实;持续优化营商环境,深化“放管服”改革,坚持问题导向,聚焦投资项目审批、商事制度、不动产登记、社会保障、公安便民、办证事项等六大领域,减环节、优流程、砍材料、压时限,努力在“一网通办”的前提下实现“最多跑一次”;全面深化改革开放,围绕主导产业,聚焦重点领域、重点区域、重点行业和企业,不断扩大开放招商,同时要按照中央、省统一部署,推进重点领域改革;着力保障改善民生,践行以人民为中心的发展思想,盯紧抓牢省、市重点民生实事,层层压实责任,一项一项落实,确保完成任务,兑现庄严承诺。

会议指出,为新时代中原更加出彩增添亮丽色彩,是每个濮阳人共同的责任。397万濮阳人,人人都要争当出彩濮阳人,用奋斗实现人生价值,用实干圆梦伟大时代。争当出彩濮阳人,就要增强建设家乡的意识,把为中原更加出彩增添亮丽色彩当成最有成就感的事业,作为最大的使命担当,把我们的家乡建设得更加美好。争当出彩濮阳人,就要涵养献身家乡的境界,把濮阳的事业当成自己家的事来做,把大家的事当成自己的事来办,任劳任怨、无私奉献。争当出彩濮阳人,就要人人都成为濮阳的投资环境,坚持依法办事,切实提高效率,做到诚实守信,让濮阳成为一个人人都能出彩的舞台,把濮阳打造成为最有吸引力的热土。

会议强调,要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,深入学习党的十九大精神,深入贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,以党的建设高质量推动经济发展高质量,使濮阳由区域边缘阔步走向中原城市群改革开放前沿,为中原更加出彩增添亮丽的濮阳色彩!

会议审议并原则通过了《中共濮阳市委关于贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神的实施意见》,表决通过了中国共产党濮阳市第七届委员会第七次全体会议决议。

市委委员、市委候补委员出席全体会议。列席会议的人员有:不是市委委员和市委候补委员的现任市级领导同志,中原石油勘探局、中国石化中原石油化工有限公司主要负责同志;濮阳军分区班子成员,市委各部委主要负责同志,市纪委、监委领导班子成员,市委巡察组正县级巡察专员,市人大、市政协各工作(专门)委员会党员主要负责同志,市直、省驻濮各正、副县级单位党员主要负责同志;不是市委委员和市委候补委员的县(区)党委和政府主要负责同志,各县(区)党委副书记、常务副县长(区长、各乡(镇、办)党(工)委书记;濮阳市出席党的十九大和省十次党代会的基层代表。



为中原更加出彩增添亮丽濮阳色彩

昨日召开的市委七届七次全会暨市委工作会议,深入学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,动员全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记习近平总书记调研指导河南时的殷殷嘱托,解放思想、担当作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,促进濮阳由区域边缘走向中原城市群改革开放前沿,为中原更加出彩增添亮丽色彩。会议为濮阳今后一个时期的工作指明了发展思路、奋斗方向和任务目标,全市各级党组织和广大党员要认真学习、深刻领会会议

精神,把思想和行动统一到市委决策部署上来,团结拼搏,不懈奋斗,以担当和实干创造出无愧于新时代的新业绩。

省委十届六次全会暨省委工作会议提出新时代中原更加出彩这一奋斗目标,是省委把党的十九大的精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话贯通起来学习理解,把新时代的坐标和中原更加出彩的目标对照起来谋划工作,把回看走过的路和远眺前行的路连在一起深入思考的基础上确定的,具有鲜明的政治性、时代性、导向性,需要我们认真领会把握,切实抓好贯彻落实。

“不谋全局者,不足以谋一域。”立足全局,方可成于一域;成于一域,方可立身全局。实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要中原更加出彩;实现新时代中原更加出彩这一奋斗目标,我们濮阳义不容辞、责无旁贷,这是讲政治的具体体现,也是自身发展的客观要求。历史上的濮阳是出过重彩的濮阳,现代的濮阳是蒸蒸日上的濮阳,今天的濮阳是蓄势待发的濮阳。特别是省委书记王国生和省长陈润娟在濮调研,给我们指明了方向,这让我们有信心、有底

气在中原更加出彩的宏伟事业中再创濮阳新的辉煌。

为中原更加出彩增添亮丽濮阳色彩,我们必须找准添彩的主攻方向,即“两个坚决维护”要强、人民立场要稳、工作标杆要高、结合濮阳实际要紧。必须把握住推动高质量发展的重点,即坚持稳中求进工作总基调,坚持生态优先、绿色发展理念,坚持不发生系统性风险的底线,坚持抓好补短板、弱项和难点,坚持发展成果普惠共享。必须全面落实新时代党的建设总要求,坚持以政治建设为统领、以队伍建设为导向、以组织

建设为基础、以反腐倡廉建设为保障,真正把濮阳党的建设高质量体现在政治站位要高、政治生态要好、干部能力要强、推动发展的力量要齐、讲纪律守规矩成为常态等方面。必须紧紧扭住作风建设这个关键,把以党的建设高质量推动经济发展高质量各项任务落到实处。

为中原更加出彩增添亮丽濮阳色彩,我们既要注重用一个出彩汇聚成“多彩”,又要注重用进一步出彩凝聚成“浓彩”;既要围绕多出彩搞好谋划,又要围绕早出彩抓好落实。今年上半年,全市经济社会保持了持续健康的良好发展态势,但还存在转型发展任务繁重等制约濮阳高质量发展的问题亟待解决。正如王国生书记所强调的,一个地区的发展,关键在于紧要的几步,我们不仅要醒得早,还要起得快;不仅要抢抓机遇,还要创造机遇。(下转第四版)